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Matematica
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Model

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I
* Se puncteazi doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.
* Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al II-lea si SUBIECTUL al I1l-lea

*  Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
L. | 21 Sp
2.110 5p
3.1 6 S5p
4.1 12 Sp
5. | 45 S5p
6. | 20 Sp

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | Deseneaza piramida patrulaterd regulata 4p

Noteaza piramida patrulatera regulata 1p
2. | a=7+43 2p

+ +7 -

b=7-4Gom, = 4J§27 4\/§=7 3p
3. 3(b - 4) = 2(b —1) +1, unde b este numarul de banci 3p

b=11 2p
4. | a) Reprezentarea unui punct care apartine graficului functiei f 2p

Reprezentarea altui punct care apartine graficului functiei f 2p

Trasarea graficului functiei f 1p

b) OA:‘—S‘, OB=6 2p

A . OB .

AAOB este dreptunghic in O, deci OA = tg(<):OAB) =2, de unde obtinem a=-2 sau a=2 | 3p
5. +1 (x+1)(x+2 x=3)(x +3

e[ G0 1) )] N

x=3 (x+1)(x+3) (x-=3)(x+3) X +2
X+1)(X+3) —(x+2)(x =3) +1 {x 3)(x 13 +
= ( )( ) ( )( ) E( )( ) = X +10 =5, pentru orice X numadr real,
(x=3)(x+3) X +2 X +2 2p

XZE-3, X£-2, X£-1s1 X#£3

2m+1=5=m=2, care convine 1p

SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)
1. | a) Pygcp =AB+BC +CD +AD = 3p

=12+6 +6 +6 =30cm 2p
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b) {M} = AB n DE = AAMD este dreptunghic in M cu AD =6cm si, cum ABCD este

- 2
trapez isoscel, deci AM =ABTCD =3cm, obtinem m(<DAM ) =60° P

E este simetricul lui D fatd de dreapta AB=> «<DAM =<«EAM , deci m(<EAM )=60° si, )
cum punctele E, A'si F sunt coliniare, obtinem m(<«DAF)=180°~60°-60°=60"° P

AB||DC si unghiurile <xADF si «xDAM sunt alterne interne, deci m(<ADF) =60°, de )
unde obtinem ca triunghiul ADF este echilateral P

¢) ABCD este isoscel si m(«<BCD)=120°= m(«CBD)=30°, deci m(«ABD)=30° si, 3
cum E este simetricul lui D fata de dreapta AB—= m(<ABE) =30° P
m(<cAEB) =180° -60° =30° =90°, deci EF DEG 2p
2. a) Alateralé = IDAABC [AA' = 2p
=300 02 =360cm? 3p
b) MAO(ABC), MN OBC, unde NOBC si BC O(ABC), deci AN OBC 2p
AN este Tnaltime 1n triunghiul echilateral ABC = AN = 5J3cm 1p
d(M,BC)=MN =vAM? + AN? =24/39cm 2p
¢) AP=6cm si AM =9cm:>£=2 si, cum £=g,ob§inem£=£ 2p

AM 3 AN 3 AM AN

POJ|MN si, cum MN O(MBC), obtinem PO||(MBC) 3p
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